

九头崖提货卡突然暂停使用

有关人士:6月30日可恢复使用 市消协:办卡消费风险很大

□记者 李科学

本报讯 昨天,本报热线接到不少市民反映,从5月19日晚开始,他们手中持有的九头崖超市提货卡、券突然被暂停使用。

昨天上午9点多,记者来到位于市区光明路中段的九头崖双丰店。超市电梯处立着一块“通知”牌,称“因系统升级,九头崖旧版提货卡、啤酒票、莱弗宝卡即日起暂停使用”,落款为“河南九头崖集团平顶山商业连锁有限公司”,时间是5月19日。记者注意到,通知上并未告知卡、券恢复使用的时间。随后,记者在市区体育路中段九头崖旗舰店南侧出入口看到了同样的通知,并加贴了“原票、卡升级后可以继续使用”

用”的说明。

九头崖双丰店一位自称是负责人、但不愿透露姓名的女士告诉记者,由于系统升级,各类提货卡自5月19日晚开始暂时不能用了,系统升级完成后肯定可以正常使用,但具体时间说不准。九头崖旗舰店服务台则临时设立了“啤酒票、提货卡咨询处”,50多位市民围在现场议论纷纷。一位工作人员告诉记者,他们没有接到关于卡券恢复使用时间的通知,市民可以留下电话等待通知。记者看到,旁边一个本子翻开着,已有几十位市民留下了电话号码。

随后,记者先后与河南九头崖集团平顶山商业连锁有限公司运营部一位任姓部长及信息部取得联系,均未得到关于卡券恢复

使用时间的答复。信息部一位不愿透露姓名的女士建议记者咨询其他部门。

昨天上午11点多,记者通过电话采访了九头崖集团平顶山商业连锁有限公司一位宋姓副总。他说,由于九头崖超市全面升级支付系统,增加了一些新的支付方式如支付宝支付、微信支付等,需要一定的时间才能恢复正常。目前他们正在和信息部沟通,争取在最短的时间内恢复各类卡、券的使用。至于为何不提前通知市民,他表示,考虑到这属于内部正常业务调整,所以只在店内张贴了告示进行通知。

昨天下午,记者就此采访了市消协维权部沈主任。沈主任表示,他们已接到多起市民的类似投诉,工商部门已知会九

头崖集团,当天下午约谈相关负责人。他提醒市民,千万别再相信办卡消费了。“现在办卡消费问题层出不穷,风险很大。一旦出事,最后损失的还是消费者。”

近16时,记者再次联系宋姓副总。他在电话中告诉记者,九头崖各类卡、券恢复使用时间已确定,为今年6月30日。届时,消费者手中持有的九头崖提货卡、啤酒票、会员卡等将换成集消费、积分、储值于一体的实名制卡片。至于为何消费者要等这么久,他表示,虽然系统转换需要的时间不长,但卡片的整理、制作数量庞大,需要时间。

18时30分许,市消协维权部沈主任知会记者,九头崖集团相关负责人当天下午未履约前去应对工商部门的约谈。



5月17日晚,奉命异地出警的叶县公安局民警经过缜密侦查,在新华区曙光街街道李庄村一条胡同里发现3个赌博窝点,当场抓获参赌人员10余名。随后,民警将用于赌博的游戏机设备进行拆除、收缴(小图)。 本报记者 李英平 摄

我市警方开展“断链”行动 15个电子游戏机赌博窝点被端

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,市公安局举行新闻发布会,公布5月17日下午至18日凌晨我市警方开展“断链”行动的战果:端掉15个藏匿在市区的电子游戏机赌博窝点,收缴电子游戏机256台,抓获各类违法犯罪嫌疑人70名。

据市公安局副局长史建伍介绍,从今年4月至今年年底,公安部组织

全国公安机关开展打击黄赌违法犯罪“断链”行动。近日,市公安局提前一个月对全市电子游戏机赌博窝点进行了摸排,结合举报线索确定了市区15个电子游戏机赌博窝点,其中既有网吧、游戏厅、麻将馆、茶社等公开经营场所,也有隐蔽于金融服务站、无名暗店、地下室的地下秘密场所。

5月17日下午,市公安局异地用警,调集叶县公安局、郟县公安局警力

200余人,分10个行动小组,同时对15个窝点开展集中清查。整个行动从17日下午3点30分持续至18日凌晨,对15个预定窝点的打击行动全部取得成功,现场抓获各类违法犯罪嫌疑人70名,收缴并集中销毁电子游戏机256台。

警方连夜对涉赌嫌疑人进行讯问、立案。截至目前,已刑拘4人,行政拘留33人,对其他33人进行了教育训诫。

八旬老人陶显仁 捐书助学 自费印制《弟子规》赠师生

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,85岁的市民陶显仁来到曾经工作过的湛河区曹镇乡曹西小学,将300本《弟子规》赠送给全体师生。

昨天上午9时许,天空中飘着零星小雨,满头银发、精神矍铄的陶显仁来到曹西小学。简短的捐书仪式后,200多名师生领到了这本满载爱心的《弟子规》。

奉献爱心,收获希望;赠人玫瑰,手留余香。陶显仁为自费印制的这本《弟子规》设计了封面,并撰写了前言和后记,概括了学习优秀传统文化的意义。《弟子规》每句话后面都配有图片和译文,内容浅显易懂。

陶显仁祖籍湛河区曹镇乡王庄村,是原平煤集团教委一名退休教师。为了让更多的老师和学生感受中国传统文化的精髓,一个月前,他将自费印制的2000多本《弟子规》送到曹镇乡王庄小学、肖庄小学、陶寨小学和朱堂小学。“曹西小学是第五站,还有三四百本我准备送给乡里其他小学。”陶显仁说,他从教一生,更能深切地体会传统文化对孩子的影响。

记者了解到,1995年,陶显仁曾拿出3万多元退休金回农村老家创办文化大院,成为街谈巷议的新闻人物。他平时省吃俭用,关心家乡教育事业和文化建设。

断行公告

新南环路(新华路至开源路段)正在进行改造施工,为确保施工质量和安全,对新南环路(亚兴路至开源路段)实行断行施工,断行时间为2016年5月23日至2016年6月30日。断行期间请过往车辆和行人绕行其他道路,绕行线路为下:新南环路—亚兴路—神马大道—开源路—新南环路。过境大型货车绕行国道G311、省道S234。特此公告

平顶山市公安局交通管理支队
平顶山市新南环路东段改造工程指挥部
2016年5月21日

公告

王发印申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:卫东区劳动路南口南楼中单元七层西户。现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议。如到期未收到书面异议材料,我单位将视为无异议,根据平政2015(36)号文,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍监理所

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

袁红强、平顶山市华宇天泰实业有限公司: 本院受理的原告平顶山市展业投资担保有限公司诉你们与王俊贤、平前进民间借贷纠纷一案已审理终结。现依法向你们公告送达(2015)湛民一初字第406号民事判决书及(2015)湛民一初字第406-2号民事裁定书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2016年5月21日

昨天是“表白日”,新人扎堆领证

□记者 杨元琪

本报讯 昨天是5月20日,这一天也是近年来兴起的“表白日”,市区不少年轻人选择在这一天携手步入婚姻殿堂。

昨天上午8时许,记者来到湛河区行政服务中心,婚姻登记窗口前围满了人,有人在复印证件,有人在填写资料,还有新人领过结婚证后难掩激动心情,合影留念。“我俩来时前面就三对,现在登记的人都排成长队了。”胥超杰和王文清手持“红

本本”,用手机拍照后发到朋友圈秀恩爱。说起为何选在“表白日”领证,胥超杰说:“这一天寓意好,日子也好记,以后肯定不会忘。”“结婚纪念日就是表白日,你也能省一份礼物吧。”王文清笑着说。

在新华区政府门口,一对新人骑着电动车出来,后座上的女孩拿着结婚证,一脸幸福的样子。二楼行政服务大厅楼梯间内,一对新人手持结婚证,相拥而泣。婚姻登记窗口被来登记的新人挤得水泄不通。据介绍,为了提高办事效率,新华

区行政服务中心婚姻登记窗口当天增加了3名工作人员,截至上午9时许,已为近60对新人办理结婚登记,是平日的数倍。随后,记者在卫东区行政服务中心民政窗口看到,这里也排起了十几米的长队,新人在工作人员指引下办理结婚登记手续,现场秩序井然。

市民政局工作人员说,为保证众多新人能在当天顺利完成登记,各县(市、区)婚姻登记处都增加了工作人员,有些办理地点还提前做好准备,迎接新人的到来。